



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти следственно-арестованного, обвиняемого в убийстве

07 августа 2014 года в помещении БУЗ ВО «ВГКБ №2 им. К.В. Федяевского» скончался ранее судимый 37-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 07 августа 2014 года следственно-арестованный мужчина во время конвоирования в спецавтомобиле полиции из учреждения ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Воронежской области в Железнодорожный районный суд г. Воронежа для рассмотрения ходатайства следователя о продлении срока содержания под стражей нанес себе проникающее ранение грудной клетки «заточкой» из зубной щетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в медицинском учреждении. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794182>